Budapesti Modellező Sportegyesület

Levélcím:  Bp. 5    Pf: 504    1374

Első Nagyelektromos Szabadonrepülő  modellverseny

versenykiírása

A BpMSE 20006. szeptember 2-án rendezi meg az Első Nagyelektromos Szabadonrepülő modellversenyt a Tóth Mihály emlékversennyel egyidőben, és azzal azonos helyszínen. Az elmúlt években Tóth Mihály vezetésével dolgoztuk ki a Repülőmodellezés elméletének tematikájához az F1PE Nagyelektromos Szabadonrepülő kategória szabályzatát. Ebből csak a lebonyolításra vonatkozó szabályokat alkalmazzuk a versenyen: 30 másodperces motorjárat, és 120 másodperc repülési idővel 3 start lesz. A döntőkben 5 - 5 másodperccel csökken a motorjárat.

A fejlődés érdekében az FAI kísérleti F1Q kategória előírása szerint csak az áramot adó akkumulátor maximális súlyát kötjük meg: nikkel-kadmium vagy nikkel-metálhidrid akkunál 120 gramm, lítium akku esetén 80 gramm lehet.  A versenyen részt vehet bármilyen elektromotor meghajtású modell, méretkorlátozás nélkül.

A nevezéseket Egyesületünk fenti postacímére szíveskedjenek előzetesen elküldeni, illetve a Pipishegyi repülőtéren szeptember 2-án reggel 9 óráig lehet még nevezni Nevezési díj: modellenként 500 forint

Főbíró:    Cripkó Ernő

Ünnepélyes megnyitó: szeptember 2-án 9 órakor a Pipishegyi sportrepülőtéren lesz, a Gács Béla emlékversennyel együtt.

Utazás a verseny helyszínére a megnyitó után saját gépkocsikkal konvojban, a kb. 30 kilométerre lévő modellrepülőtérre, majd a startok után vissza.

Eredményhirdetés előreláthatólag 15 óra körül lesz a Pipishegyi repülőtéren a Gács 

Béla emlékversennyel együtt.

Az elektromotoros szabadonrepülő kategóriáé a jövő, ezért az új kategória fejlesztése érdekében minden elektromos modellel rendelkezőt és érdeklődőt szeretettel várunk.

A verseny előtt modellező tábort szervezünk augusztus 26-tól szeptember 3-ig a Pipishegyi reptéren, ahol többágyas szobákban, illetve saját sátorban vagy lakókocsiban van szállás, és étkezési lehetőség. Érdeklődni és jelentkezni lehet pénteken délután a Hangár utca 10 alatti klubhelyiségünkben személyesen, vagy a 291 - 2758 telefonszámunkon.
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